
В Манском районе руководитель ООО «Агропромышленный холдинг Восток» подозревается в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Агропромышленный холдинг Восток» Ольги Войновой, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По предварительной версии следствия, в 2012 году, в период, превышающий 3 месяца, на предприятии ООО «Агропромышленный холдинг Восток», расположенном в деревне Нижняя Есауловка Манского района, частично задерживалась выплата заработной платы. По состоянию на 1.10.2012 года 161 работник предприятия имеет задолженность по выплате заработной платы в сумме около 4 миллионов рублей. В этот же период руководитель предприятия продолжала выплачивать кредиты, предприятие получало прибыль. Руководством предприятия принимались меры противодействия по предоставлению необходимых документов. Проведен обыск, в ходе которого изъята бухгалтерская документация. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662165>